

CERTIFICATE OF GOOD MANUFACTURING PRACTICES

Certificate No.: LA-GMP-46381-66564986b4555

TO WHOM IT MAY CONCERN:

I, Martin Breidsprecher, being duly sworn, depose and say:

I am the Chief Operating Officer at the Los Angeles Area Chamber of Commerce the office of which is located at 350 S. Bixel Street, Los Angeles, CA 90017, United States of America.

As attested by Sara Bergstein on May 28, 2024 we certify that the manufacturing site(s) for the products(s) indicated on the following page(s) comply with GOOD MANUFACTURING PRACTICES (GMP) and that blk. International LLC is registered and licensed to do business in the state of California.

Company Address: 26565 Agoura Road, Calabasas, CA, USA.

In the United States of America, the U.S. Food and Drug Administration (FDA) is the U.S. government agency that enforces the Good Manufacturing Practices (GMP).

The Los Angeles Area Chamber of Commerce bases its attestation of compliance with GMP standards solely on the affidavit and/or State and Federal licensing as provided by the company. The Los Angeles Area Chamber of Commerce does not guarantee GMP compliance beyond these measures.

This certificate remains valid until 28th Day of May, 2025. It becomes invalid if the product(s) or activity(ies) certified herewith are changed or if the site(s) is no longer in compliance with current GMP.

Dated this 28th Day of May, 2024.

Martin Breidsprecher Chief Operating Officer

Los Angeles Area Chamber of Commerce

LA-GMP-46381-66564986b4555—May 28, 2024



1 of 2



Certificate No.: LA-GMP-46381-66564986b4555

PRODUCT LIST

- 1. Blk50012C blk. Original 500mL x 12pk
- 2. BFDL50012c blk. Dirty Lemonade 500mL x 12pk
- 3. BFBC50012C blk. Black Cherry 500mL X 12pk

350 S Bixel St, Los Angeles, CA 90027 | F: 213.580.7511 | lachamber.c

LA-GMP-46381-66564986b4555—May 28, 2024

